

પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૫ • અંક : ૨૮૧ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૨૩-૦૭-૨૦૨૨ શનિવાર • કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

આધારસ્થાપક : સ્વ.અજય કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER: KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM: BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97

9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

શિવસેનાએ અચાનક યુટર્ન લીધો ?

જો તેઓ પાછા ફરવા માંગતા હોય તો પાર્ટી છોડનારા 'દગાબાજો'નું સ્વાગત કરવામાં આવશે: આદિત્ય ઠાકરે

શિવસેનાના ઉધ્યક્ષ ઉદ્ધવ ઠાકરેના પુત્ર આદિત્ય ઠાકરેએ જે લોકો હજુ પણ ઉદ્ધવ ઠાકરે સાથે છે તેમની તરફ પહોંચ વધારવા માટે નિષ્ઠા યાત્રા શરૂ કરી છે.

મુંબઈ, શિવસેનામાં બળવો પોકારનારા નેતાઓ વિરુદ્ધ હવે ઉદ્ધવ ઠાકરે જૂથ દીલું પડતું જોવા મળી રહ્યું છે. શિવસેનાના નેતા આદિત્ય ઠાકરેએ કહ્યું કે જો તેઓ પાછા ફરવા માંગતા હોય તો પાર્ટી છોડનારા 'દગાબાજો'નું સ્વાગત કરવામાં આવશે. એકનાથ શિંદેના ગૃહ જિલ્લા થાણાના



ભિવંડી શહેરમાં એક જનસભાને દગાબાજો જો શિવસેનામાં પાછા ફરવા માંગતા હોય, તો તેમનું સંબોધતા પૂર્વ મંત્રીએ કહ્યું કે

સ્વાગત થશે. પરંતુ અમને તેમના કામથી ખુબ દુખ પહોંચ્યું છે. અમે તેમના પર ભરોસો કર્યો અને તેમને ગળે લગાવ્યા અને તેમણે અમારી પીઠમાં પંજર ભોંક્યું. શિવસેનાના ઉધ્યક્ષ ઉદ્ધવ ઠાકરેના પુત્ર આદિત્ય ઠાકરેએ જે લોકો હજુ પણ ઉદ્ધવ ઠાકરે સાથે છે તેમની તરફ પહોંચ વધારવા માટે નિષ્ઠા યાત્રા શરૂ કરી છે.

તેમણે ભાજપ પર કટાક્ષ કરતા કહ્યું કે તેમના પિતાના નેતૃત્વવાળી મહાવિકાસ આઘાડી સરકારે ક્યારેય પોતાના જ ધારાસભ્યો, સાંસદો અને નેતાઓની જાસૂસી કરી નથી. તેમણે કહ્યું કે મારા પિતા અને પૂર્વ મુખ્યમંત્રી ઉદ્ધવ ઠાકરે અસ્વસ્થ હતા. તેઓ સાજા થઈ રહ્યા હતા ત્યારે જ તેમને દગો કરાવ્યો. આદિત્યએ કહ્યું કે મારા

પિતા ખરાબ સ્વાસ્થ્યના કારણે ઘરેથી જ કામ કરી રહ્યા હતા. જ્યારે શિવસેનાના અન્ય મંત્રીઓ પોતાની ઓફિસ જતા હતા. પરંતુ જ્યારે ઉદ્ધવ ઠાકરે પોતાની ઓફિસ જવા લાગ્યા તો તેમણે મહેસૂસ કર્યું કે મંત્રી તેમની હાજરીના કારણે અસહજ થઈ રહ્યા છે. તેમનું વર્તન ઉદ્ધવ ઠાકરે પ્રત્યે બદલાઈ ગયું છે. આદિત્ય

ઠાકરેએ નાસિકના સાંસદ હેમત ગોડસે પર બળવાખોર ધારાસભ્યોનું સમર્થન કરવાનો આરોપ લગાવ્યો. ઠાકરેએ કહ્યું કે અમે ગોડસે માટે ગત સામાન્ય ચૂંટણીમાં ખુબ કેમ્પેઈન કર્યું અને જીત માટે લગભગ દરેક પ્રકારની મદદ કરી. પરંતુ આમ છતાં તેમણે કોઈ પણ કારણવગર અમને દગો કર્યો. આદિત્યના કટાક્ષ અંગે

જ્યારે મુખ્યમંત્રી એકનાથ શિંદેને પૂછવામાં આવ્યું તો તેમણે કહ્યું કે તેમને જે પણ બોલવું હોય, તે બોલવા દો. અમે અમારા કામથી તેમની ટીકાનો જવાબ આપી રહ્યા છીએ. તેમણે કહ્યું કે મહારાષ્ટ્રના લોકોએ અમારા રાજકીય વલણની પુષ્ટિ કરી છે. કારણ કે અમે વધુમાં વધુ સમર્થન મેળવી રહ્યા છીએ.

છત્તીસગઢમાં સૌથી વધુ ગરીબીયુપી, બિહાર, ઝારખંડ અને મધ્યપ્રદેશમાં ૧૦માંથી દરેક ત્રીજો વ્યક્તિ ગરીબી રેખાની નીચે

નવીદિલ્હી, કેન્દ્ર સરકારે લોકસભામાં જે આંકડા રજૂ કર્યા છે તે અનુસાર દેશમાં ૨૭ કરોડ લોકો ગરીબી રેખાની નીચે આવે છે. ગ્રામીણ વિસ્તારમાં રહેનાર વ્યક્તિ રોજ ૨૬ અને શહેરમાં રહેનાર વ્યક્તિ ૩૨ રૂપિયા પણ ખર્ચ કરી શકતા નથી તો તે ગરીબી રેખાની નીચે માનવામાં આવશે. જ્યારે રાજ્યોની વાત કરીએ તો છત્તીસગઢ સૌથી વધુ ગરીબ છે. જ્યારે યુપી બિહાર ઝારખંડ અને મધ્યપ્રદેશમાં ૧૦માંથી દરેક ત્રીજો વ્યક્તિ ગરીબી રેખાની નીચે છે. આંકડા અનુસાર ગરીબી રેખાથી નીચે જીવન પસાર કરનારા સૌથી વધુ છત્તીસગઢના છે આ રાજ્યની ૪૦ ટકા વસ્તી ગરીબી રેખાની



નીચે જીવી રહ્યાં છે. ઝારખંડ, મણિપુર અરૂણાચલ બિહાર ઓરિસ્સા આસામ મધ્યપ્રદેશ અને ઉત્તરપ્રદેશ એવા રાજ્ય છે જ્યાંની ૩૦ ટકા અથવા તેનાથી વધુ વસ્તી ગરીબી રેખાની નીચે જીવન જીવી રહ્યાં છે એટલે કે આ રાજ્યોમાં દરેક ૧૦માંથી ત્રીજો વ્યક્તિ ગરીબી રેખાની નીચે આવે છે. લોકસભામાં ગરીબી રેખાથી જોડાયેલ સવાલ પર ગ્રામીણ વિકાસ મંત્રાલયે માહિતી આપતા કહ્યું કે દેશની ૨૧.૯ ટકા વસ્તી ગરીબી રેખાની નીચે છે. આ આંકડો ૨૦૧૧-૧૨નો છે આંકડો એટલા માટે કારણ કે ત્યારબાદથી ગરીબી રેખાની નીચે જીવન પસાર કરનારા લોકોનો હિસાબ લગાવવામાં આવ્યો નથી સરકારની ગરીબી રેખાની પરિભાષા અનુસાર ગામમાં જો કોઈ દર મહીને ૮૧૬ રૂપિયા અને શહેરમાં ૧૦૦૦ રૂપિયા ખર્ચ કરી રહ્યું છે તો આવી સ્થિતિમાં

તે વ્યક્તિ ગરીબી રેખાની નીચે આવતો નથી. દેશમાં હાલ ૨૧.૯ ટકા વસ્તી ગરીબી રેખાની નીચે છે. એટલે કે ૧૦૦માંથી ૨૨ લોકો એવા પણ છે જે મહીનાના હજાર રૂપિયા પણ ખર્ચ કરી શકતા નથી. દેશ જયારે આઝાદ થયો હતો ત્યારે દેશની લગભગ ૮૦ ટકા વસ્તી ગરીબી રેખાની નીચે આવતી હતી. આઝાદીના ૭૫ વર્ષ બાદ ગરીબી રેખાની નીચે જીવન પસાર કરનારા લોકોની ગઈ છે જો તેને સંખ્યામાં જોવામાં આવે તો કોઈ ખાસ અંતર આવ્યું નથી દેશની આઝાદીના સમયે ૨૫ કરોડ વસ્તી ગરીબી રેખાની નીચે હતી હવે ૨૬.૯ કરોડ વસ્તી ગરીબી રેખાની નીચે છે.

૧૩-૧૫ ઓગસ્ટ સુધી ઘરોમાં તિરંગો ફરકાવો : મોદીએ લોકોને અપીલ કરી

નવીદિલ્હી, ભારત ૧૫ ઓગસ્ટે તેનો સ્વતંત્રતા દિવસ ઉજવે છે. દર વર્ષે તે ધામધૂમથી ઉજવામાં આવે છે. આ દિવસે લોકો પોતાના ઘરે તિરંગો ફરકાવે છે અને સ્વતંત્રતાની ઉજવણી કરે છે. પરંતુ આ વખતે દેશભરના તમામ ઘરોમાં તિરંગો લહેરાવતો જોવા મળશે. વાસ્તવમાં, પીએમ મોદીએ લોકોને ૧૩ ઓગસ્ટથી ૧૫ ઓગસ્ટની વચ્ચે પોતપોતાના ઘરોમાં રાષ્ટ્રધ્વજ ફરકાવીને 'હર ઘર તિરંગા' અભિયાનને મજબૂત બનાવવાની અપીલ કરી છે.

વડાપ્રધાન મોદીએ ટ્વીટ કર્યું કે, આ અભિયાન તિરંગા સાથે અમારું જોડાણ વધુ ગાઢ બનાવશે. તેમણે એમ પણ જણાવ્યું કે ૨૨ જુલાઈ ૧૯૪૭ના રોજ તિરંગાને રાષ્ટ્રધ્વજ તરીકે અપનાવવામાં આવ્યો હતો. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે, "આજે આપણે એ તમામ લોકોના સાહસ અને પ્રયત્નોને યાદ કરીએ છીએ જેમણે સ્વતંત્ર ભારત માટે ધ્વજનું સ્વપ્ન જોયું હતું જ્યારે આપણે સંસ્થાનવાદી શાસન સામે લડી રહ્યા હતા. અમે તેમના સપના સાકાર કરવા અને તેમના સપનાના ભારતનું

નિર્માણ કરવાની અમારી પ્રતિબદ્ધતાનો પુનરોચ્ચાર કરીએ છીએ." તેમણે વધુમાં કહ્યું, "આ અમૂલ્ય તહેવાર ઉજવીએ છીએ, ચાલો આપણે 'હર ઘર તિરંગા' ચળવળને મજબૂત કરીએ. ૧૩ ઓગસ્ટથી ૧૫ ઓગસ્ટ સુધી તમારા ઘરોમાં તિરંગો ફરકાવો. આ અભિયાન રાષ્ટ્રધ્વજ સાથે અમારું જોડાણ વધુ ગાઢ બનાવશે. તેમણે ભારતના પ્રથમ વડાપ્રધાન જવાહરલાલ નેહરુ દ્વારા લહેરાવવામાં આવેલા પ્રથમ તિરંગાની તસવીર પણ ટ્વીટ કરી

હતી. સરકારે ભારતની આઝાદીની ૭૫મી વર્ષગાંઠ પર 'હર ઘર તિરંગા' અભિયાન શરૂ કરવાની યોજના બનાવી છે. દાવો કરવામાં આવી રહ્યો છે કે આ અંતર્ગત લગભગ ૨૦ કરોડ ઘરોમાં તિરંગો ફરકાવવામાં આવશે. ટ્વિટર પર આ અંગે માહિતી આપતાં ગૃહમંત્રી અમિત શાહે કહ્યું કે, "આ અભિયાન સાથે દેશભરના લગભગ ૨૦ કરોડ ઘરો પર તિરંગો લહેરાવવામાં આવશે, જે દરેક નાગરિકના મનમાં દેશભક્તિની અખંડ જ્યોતને વધુ પ્રજ્વલિત કરવાનું કામ કરશે.

ભારતીય રૂપિયો બીજા દેશોની કરન્સી કરતાં તો સારી સ્થિતિમાં: આરબીઆઈના ગવર્નર શક્તિકાંત દાસ

મુંબઈ, બીઓબી વાર્ષિક બેંકિંગ કોન્ફરન્સને સંબોધતા, આરબીઆઈ ગવર્નર શક્તિકાંત દાસે જણાવ્યું હતું કે ગંભીર વૈશ્વિક પરિસ્થિતિ વચ્ચે ભારતીય અર્થતંત્ર પ્રમાણમાં વધુ સારી સ્થિતિમાં છે. શક્તિકાંત દાસે કહ્યું કે ભારતીય રૂપિયો અન્ય દેશોની કરન્સી કરતા સારી સ્થિતિમાં છે. રૂપિયામાં તીવ્ર વધઘટ અને અસ્થિરતાને મંજૂરી આપવામાં આવશે નહીં. રિઝર્વ બેંક ઓફ ઈન્ડિયા બજારમાં યુએસ ડોલરનો પુરવઠો પૂરો પાડે છે જેથી રોકડનો પૂરતો પુરવઠો (તરલતા) થાય છે. આરબીઆઈના પગલાથી રૂપિયાના સરળ ટ્રેડિંગમાં મદદ મળી છે. આ સિવાય શક્તિકાંત

દાસે કહ્યું કે અસુરક્ષિત વિદેશી ડોલરના વ્યવહારો વિશે ગભરાવાની જગ્યાએ તેને હકીકતથી જોવાની જરૂર છે. આરબીઆઈના ગવર્નર પણ માને છે કે ૨૦૧૬ માં અપનાવવામાં આવેલ કુગાવાના લક્ષ્યાંક માટેનું વર્તમાન માણખું પૂબ જ સારી રીતે કામ કર્યું છે અને કુગાવાનું સ્તર આરબીઆઈના લક્ષ્યાંકના પ્રમાણમાં જોવામાં આવ્યું છે. આરબીઆઈના ગવર્નરે રેપો રેટને લઈને એક સવાલના જવાબમાં કહ્યું કે, આરબીઆઈ લિક્વિડિટી અને દરો વધારવા અંગે નિષ્ણેય લેતી વખતે હંમેશા વૃદ્ધિના લક્ષ્યને ધ્યાનમાં રાખે છે અને તે મુજબ આરબીઆઈની મોનેટરી પોલિસી કમિટી તેના પગલાં લે છે.

જાહેર સ્થળો પર સિગારેટના વેચાણ પર રોક લગાવવાની અરજી સુપ્રીમ કોર્ટે રદ કરી

નવીદિલ્હી, સુપ્રીમ કોર્ટમાં ધૂમ્રપાન માટે ઉંમર વધારવા અને ધાર્મિક સ્થળો, શૈક્ષણિક સંસ્થાઓ અને હોસ્પિટલોની આસપાસ છૂટક સિગારેટના વેચાણ પર પ્રતિબંધની માંગ કરતી અરજી દાખલ કરવામાં આવી હતી. આજે સુપ્રીમ કોર્ટે આ અરજી પર સુનાવણી કરવાનો ઈકાર કરી દીધો હતો. સુપ્રીમ કોર્ટે પોતાની ટિપ્પણીમાં કહ્યું કે આ અરજી માત્ર પ્રચાર માટે દાખલ કરવામાં આવી છે.

સારો કેસ લાવવા અને સારી દલીલ કરવા કહ્યું આ પ્રકારની પ્રચાર હિતની અરજી દાખલ કરશો નહીં. ઉલ્લેખનીય છે કે, જનતાની સમસ્યાઓને લગતા મુદ્દા ઉઠાવવા માટે કોર્ટમાં પરવાનગી હોય છે, જેને જાહેર હિતની અરજી કહેવામાં આવે છે. જો કે, અરજીમાં ધૂમ્રપાન માટે લઘુત્તમ વય મર્યાદા ૧૮ વર્ષથી વધારીને ૨૧ વર્ષ કરવાની માંગ કરવામાં આવી હતી. આ અરજી બે વકીલ શુભમ અવસ્થી અને સમર્પિ મિશ્રાએ દાખલ કરી હતી.

૨૦૩૦ સુધીમાં મુસ્લિમોની વસતિ વધીને ૨૪-કરોડ થવાનો અંદાજ

નવીદિલ્હી, નેશન્સે એક રિપોર્ટમાં જણાવ્યું હતું. વર્ષ ૨૦૨૩ સુધીમાં ભારત ના ઝર યોગી આદિત્યનાથે વિશ્વની સૌથી વધુ વસતિ ધરાવતો અધિકારીઓને જણાવ્યું હતું કે દેશ બની જશે, એમ યુનાઈટેડ જનસંખ્યાને નિયંત્રિત કરવાના

વર્લ્ડ પોપ્યુલેશન ડેના અવસરે સંયુક્ત રાષ્ટ્રે જણાવ્યું હતું કે ચીનની વસતિ ૧૪.૬ કરોડ છે, જ્યારે ભારતની વસતિ ૧૪૧.૨ કરોડ છે. રિપોર્ટમાં દાવો કરવામાં આવ્યો હતો. ૨૦૨૩ સુધીમાં ભારત વિશ્વની સૌથી વધુ વસતિ ધરાવતો દેશ બની જશે. રિપોર્ટમાં દાવો કરવામાં આવ્યો હતો કે વર્ષ ૨૦૩૦ સુધીમાં દેશમાં મુસ્લિમોની વસતિ વધીને ૨.૩૬ કરોડ થઈ જશે. આ આઠ વર્ષોમાં મુસ્લિમોની વસતિનો શોષ ૧૦ ટકા રહેશે. હાલના સમયે દેશની વસતિ ૧.૫૦ કરોડ સુધી થવાનો અંદાજ છે. રિપોર્ટ મુજબ ૧૯૪૮માં દેશની વસતિ ૩૫.૮ કરોડ હતી, જે

૨૦૨૦માં વધીને આશરે ૧૩૮ કરોડ થઈ ગઈ છે. આમ દર વર્ષમાં દેશની વસતિ ૧૦૩ કરોડ વધી છે. ૨૦૦૧માં હિન્દુઓની વસતિ ૮૨.૭૫ કરોડ અને મુસ્લિમોની વસતિ ૧૩.૮ કરોડ હતી. જે ૧૦ વર્ષ પછી હિન્દુઓની વસતિ વધીને ૯૬.૬૩ કરોડ થઈ હતી અને મુસ્લિમોની વસતિ ૧૭.૨૨ કરોડ થઈ હતી. આમ મુસ્લિમોની વસતિ ૨૪.૭૮ ટકાએ અને હિન્દુઓની વસતિ ૧૬.૭૭ ટકાના દરે વધી હતી.

જો કે ઝડપથી વધતી વસતિ ધર્મથી જોડાયેલી નથી, પણ સામાજિક અને આર્થિક પછાતપણ સાથે સંબંધ છે. પ્રજનન દરનો સીધો સંબંધ ધર્મથી નહીં, પણ શિક્ષણ, સામાજિક-આર્થિક સ્થિતિ અને આરોગ્યની સુવિધાથી જોડાયેલો છે.

ઓન-લાઈન ટેન્ડરિંગ હાલોલ નગર પાલિકા જાહેર નિવેદન સને : ૨૦૨૨-૨૩

હાલોલ નગરપાલિકા મુખ્ય અધિકારીશ્રી, હાલોલ-૩૮૬૩૫૦ જી. પંચમહાલ ફોન નં. ૦૬૭૬-૨૨૧૯૭૨ દ્વારા (૧) સ્વછિંમ જયંતી મુખ્યમંત્રી શહેરી વિકાસ યોજના વર્ષ ૨૦૨૧-૨૨ ના કુલ-૩ કામોની અંદાજિત રકમ ૧૫.૩૯ લાખ (૨) સ્વછિંમ જયંતી મુખ્યમંત્રી શહેરી વિકાસ યોજના વર્ષ ૨૦૧૧-૨૨ ના કુલ ૭ કામોની અંદાજિત રકમ ૭૧.૫૯ લાખ (૩) સ્વછિંમ જયંતી મુખ્યમંત્રી શહેરી વિકાસ યોજના વર્ષ ૨૦૨૧-૨૨ ના કુલ ૬ કામોની અંદાજિત રકમ ૩.૧૯ લાખ (૪) ૧૫% વિવેકાદીન ગ્રાંટ ૨૦૨૨-૨૩ ના કુલ ૪ કામની અંદાજિત રકમ ૧૪.૬૦ લાખ ના જુદા જુદા ટેન્ડર ના કામો જેવા કે સ્ટ્રીટ લાઈટપોલ, સ્ટોર્મ વોટર ડ્રેનેજ પ્રોટેક્શન વોલ, સી.સી. રોડ, નાણુ બનાવવાનું કામના કુલ ૨૩ કામો માટે અલગ અલગ ઓનલાઈન ટેન્ડર મંગાવવામાં આવે છે. ઓનલાઈન ટેન્ડર માટે ટેન્ડર ભરવાની કાર્યપદ્ધતિ સંબંધિત વિગતો જેવી કે ટેન્ડર ફી, ઇ.એમ.ડી. વિગેરેની માહિતી વિગતવાર ટેન્ડર નોટીસમાં આપવામાં આવે છે. જે રસ ધરાવતા ઈજારદારો/ઉત્પાદનકર્તાએ વંચાણે લેવા વિનંતી છે. જે એક ટેન્ડર એગ્રીમેન્ટનો ભાગ છે. આ કામોની વિગતવાર જાહેર નિવેદન વેબસાઈટ <https://nonpaliking.com> માં જોઈ શકાશે. નિવેદનમાં જણાવેલ કોઈપણ ટેન્ડર અથવા બધા ટેન્ડરો કારણ જણાવ્યા વગર સ્વીકારવા, ન સ્વીકારવા, રદ કરવા એ નગરપાલિકાનો અબાધિત અધિકાર છે. જે તમામને બંધનકર્તા રહેશે. ઉપરોક્ત વેબસાઈટ પર ટેન્ડરને લગતા તમામ સુધારા/ વધારા ટેન્ડર ભરવાની છેલ્લી તારીખ સુધી જોઈ શકાશે. * ઓનલાઈન ટેન્ડર ભરવાની તારીખ: ૨૫/૦૭/૨૦૨૨ સવારે ૧૧:૦૦ કલાક થી ૦૨/૦૮/૨૦૨૨ સાંજ ૧૮:૦૦ કલાક સુધી * ટેન્ડર ફી, ઇ.એમ.ડી. વિગેરે ઓનલાઈન ડોક્યુમેન્ટનું ફીઝીલ સભવિધાની આખરી તા.૦૪/૦૮/૨૦૨૨ સાંજ ૧૮:૦૦ કલાક સુધી સાંજ (નોંધ- માત્ર આર.પી.એ.ડી./ સ્પીડ પોસ્ટ થી હાલોલ નગર પાલિકાને મોકલેલ ટેન્ડર માન્ય રાખવામાં આવશે.) * ઓનલાઈન ટેન્ડર બોલાવની તા. ૦૫/૦૮/૨૦૨૨ ઓફિસ સમય દરમિયાન. ડી.એમ.બારીયા પ્રમોટર્સિસ રાહોડ શિતલભાઈ પટેલ મુખ્ય અધિકારી કારોબારી ચેરમેન પ્રમુખ હાલોલ નગર પાલિકા હાલોલ નગર પાલિકા હાલોલ નગર પાલિકા (માહિતી/ ગોધરા / ૩૫૫/૨૨)

શહેરા નગર પાલિકા - જાહેર નિવેદન ટેન્ડર નોટીસ નં.૪, વર્ષ ૨૦૨૨-૨૩

(૧) ૧૫ મુ નાણાપંચ યોજના (ટાઈટ ગ્રાંટ) વર્ષ ૨૦૨૧-૨૨ ની સાઈટ માંથી શહેરા નગર પાલિકાના પરા વિસ્તારમાં ટેન્ડરપંચ બેસાડવાના કામ માટે રૂ.૭૦,૦૮,૫૮૦.૦૦ તથા (૨) ૧૫ મુ નાણાપંચ યોજના વર્ષ ૨૦૨૧-૨૨ અને સ્વછિંમ જયંતી મુખ્યમંત્રી શહેરી વિકાસ યોજના યુ.ડી.પી.૮૮ વર્ષ ૨૦૧૧-૨૩ ની સાઈટ માંથી સી.સી. રસ્તા તથા બોટસ ઇન્વેર્ટ તથા ઇમ્પાઉન્ડ વોલ બનાવવાના કામો માટે રૂ.૧,૧૬,૪૪,૬૪૪.૦૦ તથા (૩) શહેરા નગરપાલિકા વિસ્તારમાં સરકારીની વિવિધ યોજનાઓ માટે લાંબા તથા (ઇન્સલેટ્ડ એજન્સી) માટે તથા (૪) ૧૫% વિવેકાદીન ગ્રેન્ટવાઈ વર્ષ ૨૦૨૨-૨૩ ની સાઈટમાંથી શહેરા નગરપાલિકા વિસ્તારમાં સી.સી.રસ્તાના તથા ગટરના કામો માટે રૂ.૭,૮૪,૩૧૪.૦૦ છે (બીજો પ્રવલ્ન) તથા (૫) રસ્તા ટીસ્ટિંગ/બેનિની કામોની માટે (બીજો પ્રવલ્ન) તથા (૬) સંકલિત બાળ વિકાસ યોજના હેઠળ પટીયા-૧ આંબણવાડીના કામ માટે રૂ.૧૦,૮૭,૦૦૬.૦૦ (ત્રીજો પ્રવલ્ન) તથા (૭) સરકારીની વિવિધ યોજનાઓમાંથી સોલાર એલ.ઈ.ડી. સ્ટ્રીટ લાઈટના કામો માટે રૂ.૨૨,૨૧,૨૮૦.૦૦ (બીજો પ્રવલ્ન) ઉપરોક્ત કામોએ સરકારીની યોજના શ્રીકાંત નોંધાવેલ રજીસ્ટર કોન્ટ્રાક્ટરો પાસેથી ઓનલાઈન ટેન્ડરો મંગાવવામાં આવે છે. ટેન્ડર તા.૦૧/૦૮/૨૦૨૨ સમય ૧૮:૦૦ કલાક સુધી કોમ્પ્યુટર તથા સભવિધાન કરી શકાયો. તથા ટેન્ડર ફી, ઇ.એમ.ડી. તથા બીજા ડોક્યુમેન્ટ તા.૦૪/૦૮/૨૦૨૨ સમય ૧૬:૦૦ કલાક સુધી નગર સેવા સદન ઇમેઈ ડાઉનલોડ સમય દરમિયાન ટરુ ટરુવાનું રહેશે. આ ટેન્ડર અંગેની શરતો અને માહિતી માટે વેબસાઈટ www.nprocure.com પરથી બની શકશે. શહેરા નગર પાલિકા/ ચીફ ઓફિસર શહેરા નગર પાલિકા કારોબારી અધ્યક્ષ પ્રમુખ શહેરા નગર પાલિકા શહેરા નગર પાલિકા

સ્વચ્છ વિદ્યાલય પુરસ્કાર ૨૦૨૧-૨૨ અંતર્ગત મહિસાગર જીલ્લાની ૩૬ શાળાઓને પ્રમાણપત્ર એનાયત કરાયા



મહિસાગર માનવ સંશોધન વિકાસ મંત્રાલય તથા સમગ્ર શિક્ષા મહિસાગર દ્વારા સ્વચ્છ વિદ્યાલય પુરસ્કાર ૨૦૨૧-૨૨ અંતર્ગત પસંદ થયેલ મહિસાગર જીલ્લાની ૩૬ શાળાઓને પ્રમાણપત્ર એનાયત કરવા જિલ્લાકક્ષાનો કાર્યક્રમ ૪૨ પાટીદાર સમાજ ધર ખાતે જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ રમિલાબેન ડામોરની અધ્યક્ષસ્થિતિમાં યોજાયો. જ્યાં સ્વચ્છતા ત્યાં પ્રભુતા, એટલે કે જે જગ્યા સ્વચ્છ છે ત્યાં પ્રભુનો વાસ હોય છે. આ ઉક્તિને સાર્થક કરવા માટે વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ પણ "સ્વચ્છ ભારત, સ્વચ્છ ભારત સ્વચ્છતા ઝૂંબેશ અંતર્ગત સફાઈ અંગેની કામગીરી હાથ ધરી છે, એજ રીતે ગુજરાતમાં પણ મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલની રાહબરી હેઠળ સ્વચ્છતા અંગે ઘણી યોજનાઓ અમલમાં

૨૦૨૧-૨૨ અંતર્ગત મહિસાગર જીલ્લાની પસંદ કરાયેલી વિવિધ ૩૬ શાળાઓને પાણી, ટોઈલેટ, સાબુથી હાથ ધોવા, બિહેવિયર ચેન્જ એન્ડ કેપેસિટી બિલ્ડીંગ, ઓપરેશન એન્ડ મેન્ટેનન્સ, કોરોનાકાળ દરમિયાન તૈયારી જેવા વિવિધ વિભાગોમાં ઉત્કૃષ્ટ કાર્ય દર્શાવવા બદલ ગ્રામ્ય અને શહેરી કેટેગરીમાં કુલ ૧૦ શાળાઓને પુરસ્કાર ઇનામ સાથે પ્રમાણપત્ર અને ૨૬ શાળાઓને પ્રમાણપત્ર એનાયત કરવામાં આવ્યા હતા. આ પ્રસંગે જિલ્લા વિકાસ અધિકારી કે.ડી.લાખાણી, જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી બારીયા, જિલ્લા શિક્ષણ સમિતીના ચેરમેન બાબુભાઈ પટેલ, તમામ શાળાઓના મુખ્ય શિક્ષકઓ, મુલ્યાંકનકાર તથા સમગ્ર શિક્ષા મહિસાગરનો સ્ટાફ ઉપસ્થિત રહ્યો હતો.

તમામ શાળાઓને અભિનંદન પાઠવતા શાળાઓમાં તથા ગામમાં સ્વચ્છતા અંગે જાગૃતિ કેળવાય તેવા પ્રયાસો કરવા અનુરોધ કર્યો હતો.

ધારાસભ્ય જીગ્નેશભાઈ સેવક મહિસાગર જીલ્લાની શાળાઓ રાજ્ય કક્ષાએ પણ મહિસાગર જીલ્લાનું નામ આગળ વધારે તેવી શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી.

ઉદ્દેશનિય છે કે, સ્વચ્છ વિદ્યાલય પુરસ્કાર

પંચમહાલ આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા વાહક જન્ય રોગના નિયંત્રણ માટે હાઉસ ટુ હાઉસ સર્વેલન્સની કામગીરી હાથ ધરાઈ

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લામાં ગત તારીખ ૧૧ જુલાઈથી તારીખ ૨૦ જુલાઈ દરમિયાન પ્રોગ્રેસીવ વાહક જન્ય રોગના નિયંત્રણ માટે ૬૨૦ ટીમ મારફતે હાઉસ ટુ હાઉસ સર્વેલન્સની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી. જેમાં કુલ ૨૭૧૪૬ ઘરોમાં ૧૩૮૯૫૧૪ ની વસ્તીને સર્વેલન્સ હેઠળ આવરી લેવામાં આવી હતી. જે પૈકી મોરવાહડક તાલુકામાં કુલ ૨૮૦૭૦ ઘરોમાં ૧૪૭૬૭૭ ની વસ્તીને સર્વેલન્સ હેઠળ આવરેલ હતી. શહેરા તાલુકામાં કુલ ૪૦૨૮૨ ઘરોમાં ૨૦૦૯૬૬ વસ્તીને સર્વેલન્સ હેઠળ આવરેલ હતી. ગોધરા તાલુકામાં કુલ ૭૭૩૨૩ ઘરોમાં ૪૧૫૧૫૫,

ઘોઘંબા તાલુકામાં કુલ ૩૭૪૭૫ ઘરોમાં ૧૮૮૯૧૨, કાલોલ તાલુકામાં કુલ ૪૨૯૦૯ ઘરોમાં ૨૧૮૯૭૨, હાલોલ તાલુકામાં કુલ ૩૭૭૦૯ ઘરોમાં ૧૮૧૯૫૭, જંબુઘોડા તાલુકામાં કુલ ૭૬૮૧ ઘરોમાં ૩૫૮૭૫ વસ્તીને સર્વેલન્સ હેઠળ આવરી લેવામાં આવેલ હતી. જે અંતર્ગત કુલ ૯૬૭૩ તાવના કેસોના લોહીના નમૂના લેવામાં આવેલ હતા જે તમામ નેગેટિવ છે તથા કુલ સમગ્ર જિલ્લામાં ૨૭૧૪૬ ઘરો પૈકી ૩૪૬૯ ઘરોમાં મચરોના બ્રિડિંગ મળેલ હતા તથા ૯૯૦૭૫૯ મચર ઉત્પત્તિ સ્થાનોને તપાસવામાં આવેલ હતા જે પૈકી ૫૭૦૫ પાત્રોમાં મચરોના બ્રિડિંગ મળેલ હતા તેમાં ટેમ્પ્લેસ દવા મારફતે પોરનાશક કામગીરી હાથ ધરાઈ હતી. આ સાથે ૪૮૪૧૬ મચર ઉત્પત્તિ સ્થાનોનો નિકાલ કરવામાં આવ્યો છે.

હાલોલ ખાતે તાલુકા કક્ષાનો રોજગાર ભરતી મેળો અને સ્વરોજગાર માર્ગદર્શન શિબીર યોજાઈ

ગોધરા, જીલ્લા રોજગાર વિનિમય કચેરી ગોધરા દ્વારા જી.આઈ.ડી.સી સ્કીલ અપગ્રેડેશન કેન્દ્ર હાલોલ ખાતે ઉમેદવાર ભાઈઓ અને બહેનોને નાણા ધીરધાર કરનારાઓએ નવા રજીસ્ટ્રેશન તેમજ રીન્યુઅલની કામગીરી ઓનલાઈન કરવાની રહેશે

ખાનગી ક્ષેત્રમાં રોજગારી અને સ્વરોજગારીની તકો મળે તે માટે તાલુકા કક્ષાનો રોજગાર ભરતી મેળો અને સ્વરોજગાર શિબીર યોજવામાં આવી હતી. જેમાં પંચમહાલ, અમદાવાદ જીલ્લાના ૦૮ નોકરીદાતા હાજર રહ્યા હતા. આ ભરતી મેળામાં ૧૮ થી ૩૫ વર્ષના ધોરણ ૧૦ પાસ, ૧૨ પાસ, આઈટીઆઈ અને ગ્રેજ્યુએટ લાયકાત મુજબની ૫૭૦ જેટલી ટેકનીકલ, નોન ટેકનીકલ જગ્યાઓ માટે ૧૦૦ જેટલા ઉમેદવારોએ ઈન્ટરવ્યુ પ્રક્રિયામાં ભાગ લીધો હતો. જેમાંથી ૫૪ ઉમેદવારોની પ્રાથમિક પસંદગી કરવામાં આવી હતી. જીલ્લા રોજગાર કચેરી દ્વારા ૩૧૨૦ જેટલા ઉમેદવારોને ભરતી મેળામાં ભાગ લેવા એસ.એમ.એસ અને ઈમેલથી જાણ કરવામાં આવેલ હતી. ઉમેદવારોને આગામી ટિપ્પણમાં ઘેર બેઠા રોજગારી નો લાભ લેવા અનુબંધમ પોર્ટલ www.anubandham.gujarat.gov.in પર અને નેશનલ કેરિયર સેન્ટર www.ncs.gov.in પર રજીસ્ટ્રેશન કરવા અને રોજગાર સેતુ હેલ્પલાઇન ૬૩૫૭૩૯૦૩૯૦ નો સંપર્ક કરવા તેમજ આર્મી ભરતી પુર્વે પિનામુલ્ચે ૩૦ ટિપ્પણની નિવાસી તાલીમમાં જોડાવા રોજગાર કચેરીમાં ફોર્મ ભરવા જીલ્લા રોજગાર અધિકારી એ.એલ.ચૌહાણ દ્વારા એક અખબારી યાદીમાં જણાવેલ છે.

ટીચર્સ સોસાયટીમાં ફતેપુરા, સંતરામપુર તથા કડાણા તાલુકાના ભ્રષ્ટાચારી વહીવટ કર્તાઓની સામે શિક્ષકોનો વિજય

ફતેપુરા સંતરામપુર તાલુકાના મુખ્ય મથક સંતરામપુર ખાતે સંતરામપુર, ફતેપુરા તથા કડાણા તાલુકાની સંયુક્ત ટીચર્સ સોસાયટી આવેલ છે. જેમાં ટીચર્સ સોસાયટીના ભ્રષ્ટાચારી વહીવટ કર્તાઓ દ્વારા મોટાપાયે શિક્ષક વહીવટ કર્તાઓ દ્વારા ભ્રષ્ટાચાર આચરવામાં આવેલ હોવા બાબતે ફતેપુરા, સંતરામપુર તથા કડાણાના આઠ જેટલા શિક્ષકોએ વિરોધ ઉઠાવ્યો હતો. તેમજ ટીચર્સ સોસાયટીમાં ગેરવહીવટ નહીં કરવા અને

શિક્ષકોના હિતમાં કાર્ય કરવા જણાવતા આઠ જેટલા શિક્ષકોને સભાસદોની ખોટી સહીઓ કરી, શિક્ષકોના નામે ઠરાવ લખી સોસાયટીના સભ્ય પદેથી રદ કરેલ હતા. જેની જાણ રાજ્ય રજીસ્ટ્રાર (અપીલ)ગાંધીનગર ખાતે કરાતા આ ત્રણ તાલુકાના સભાસદ શિક્ષકો તરફી જજમેન્ટ આપતા મોટા ભાગના શિક્ષકોએ એકત્રિત થઈ ગેરરીતિ આચરનાર વહીવટ કર્તાઓ દ્વારા અનઅધિકૃત કરેલ ખર્ચના નાણાનો હિસાબ સહિત સંતરામપુર ટીચર્સ સોસાયટીમાં ચેરમેનને બદલવા માટેનો ઠરાવ

કરોના ડરથી અસંતુષ્ટ વહીવટ કર્તાઓ દ્વારા ગુજરાત નામદાર હાઈકોર્ટ દ્વારા સ્ટે મેળવવાનો પ્રયત્ન કરતાં સ્ટે નહીં અપાતાં સંતરામપુર ટીચર્સ સોસાયટીના વહીવટ કર્તા ઓએ સભા બંધ રાખી હોવાનું પ્રાથમિક શૈક્ષણિક મહાસંઘ ફતેપુરા ના અધ્યક્ષ વિરેન્દ્રભાઈ જી.તાપીયાડ દ્વારા જણાવવા મળેલ છે. અને તેઓએ જણાવ્યું છે કે, ટીચર્સ સોસાયટીના વહીવટ કર્તાઓ શિક્ષક આલમમાં શિક્ષકો તથા મંડળીના હિતને નુકસાન પહોંચાડતા હોય સભાસદ શિક્ષકોએ વહીવટ કર્તા ભ્રષ્ટાચારી

શિક્ષકોની સામે આકરા પગલા લેવા ફતેપુરા, સંતરામપુર તથા કડાણા તાલુકાના શિક્ષકો દ્વારા રણનીતિ ઘડવા તૈયારી કરી રહ્યા છે. આમ, સંતરામપુર ટીચર્સ સોસાયટીના સભાસદોના આક્ષેપમાં જણાવ્યા પ્રમાણે સત્યતા હોય તો આપતીકાલ ભારતના ભવિષ્યનું ઘડતર કરનાર શિક્ષણ જેવા પાયાના ક્ષેત્રમાં જ ભ્રષ્ટાચારનો સડો પ્રસરેલો હોય ત્યારે અન્ય ક્ષેત્રોમાં ભ્રષ્ટાચાર દૂર થશે તેવી અપેક્ષા રાખવી તે કેટલા અંશે વ્યાજબી છે...?

પંચમહાલ જિલ્લા કલેક્ટરના અધ્યક્ષસ્થાને હર ઘર તિરંગા કાર્યક્રમની ઉજવણીના આયોજન સંદર્ભે બેઠક યોજાઈ

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લા કલેક્ટર સુજલ મયાત્રાના અધ્યક્ષસ્થાને હર ઘર તિરંગા કાર્યક્રમની ઉજવણીના આયોજન સંદર્ભે જિલ્લા સેવા સદન ગોધરા ખાતે વિવિધ વિભાગના સંબંધિત અધિકારીઓ સાથે બેઠક યોજાઈ હતી.

સુચનો આપ્યા હતા. જે અંતર્ગત પંચમહાલ જિલ્લાની બધી જ સરકારી, અર્ધસરકારી તથા વિવિધ પ્રતિષ્ઠિત સંસ્થાઓ પર તા.૧૩ ઓગસ્ટથી લઈને તા.૧૫ ઓગસ્ટ સુધી રાષ્ટ્રધ્વજ ફરકાવીને આ કાર્યક્રમની ઉજવણી કરવા જણાવ્યું હતું. વધુમાં આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવ અંતર્ગત "હર ઘર તિરંગા" કાર્યક્રમ દ્વારા દેશભક્તિની ભાવનાને ઉજાગર કરવા, રાષ્ટ્રીય ધ્વજ માટે જાગૃતિ અને રિસ્પેક્ટ વધે તથા ધ્વજનું વિચારણા કરી સુચારૂ સલાહ

અંતર્ગત સમગ્ર જિલ્લામાં આયોજન કરવા જણાવ્યું હતું. આ પ્રસંગે અધિક નિવાસી કલેક્ટર એમ.ડી સુડાસામાએ જણાવ્યું હતું કે, પંચમહાલ જિલ્લામાં સરકારના નિયત માપ મુજબ ૨૦ બાય ૩૦ અને ૧૮ બાય ૨૪ માપના રાષ્ટ્ર ધ્વજને આગામી ૧૩ ઓગસ્ટથી લઈને તા.૧૫ ઓગસ્ટ સુધી ફરકાવવામાં આવશે. તેમણે નગરપાલીકાના અધિકારીને સમયસર ધ્વજ મળી રહે તે મુજબ વ્યવસ્થા કરવા જણાવ્યું હતું. આ સાથે પોલીસ સ્ટેશન પર બેનર, હોર્ડિંગ્સ, પરેડ અને તિરંગા સાથેની તમામ વ્યવસ્થા કરવા જણાવ્યું હતું.

આ પ્રસંગે જિલ્લા વિકાસ અધિકારી અર્જુનસિંહ રાઠોડ, નાયબ પોલીસ અધિકારી હિમાલા જોશી, નાયબ વન સંરક્ષક, નાયબ જિલ્લા વિકાસ અધિકારી ચંદ્રકાબેન ભાભોર, પ્રાંત અધિકારી એન.બી. રાજપુત સહિત જિલ્લાના વિવિધ સંબંધિત અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ગોધરા ખાતે ગુજરાત રાજ્ય લલિતકલા અકાદમી દ્વારા ચિલ્ડ્રન પેઈન્ટીંગ વર્કશોપનું કરાશે આયોજન

ગોધરા રમતગમત યુવા અને સાંસ્કૃતિક વિભાગ હસ્તકની ગુજરાત રાજ્ય લલિતકલા અકાદમી દ્વારા ચિલ્ડ્રન વર્કશોપનું આયોજન જિલ્લા રમતગમત કચેરી પંચમહાલના ઉપકમે બાળકોની ચિત્રકલા રૂચી વિકસે અને તેઓને ચિત્રકલાના વિવિધ માધ્યમોમાંથી જાણકારી મળે તે હેતુને ધ્યાને લઈને લલિતકલા અકાદમી દ્વારા વર્ષ ૬ થી ૧૪ વર્ષની વયજુથના બાળકો માટે

ચિલ્ડ્રન પેઈન્ટીંગ વર્કશોપનું આયોજન કરવામાં આવનાર છે. આ વર્કશોપમાં વધુમાં વધુ ૧૦૦ બાળકોના સમાવેશ કરવામાં આવનાર છે. ચિત્રકામ માટે જરૂરી સાધનો, જેવા કે ડ્રોઈંગ પેન્સીલ, રબર, કલરબોક્ષ, ડ્રોઈંગ પેપર જેની સામગ્રી સેમીનાર દરમિયાન આપવામાં આવશે. આ ચિલ્ડ્રન પેઈન્ટીંગ વર્કશોપ માટે તારીખ ૨૯.૦૭.૨૦૨૨ પહેલા અરજીફોર્મ જમા કરાવવા જણાવ્યું છે.

ચિલ્ડ્રન પેઈન્ટીંગ વર્કશોપનું આયોજન કરવામાં આવનાર છે. આ વર્કશોપમાં વધુમાં વધુ ૧૦૦ બાળકોના સમાવેશ કરવામાં આવનાર છે. ચિત્રકામ માટે જરૂરી સાધનો, જેવા કે ડ્રોઈંગ પેન્સીલ, રબર, કલરબોક્ષ, ડ્રોઈંગ પેપર જેની સામગ્રી સેમીનાર દરમિયાન આપવામાં આવશે. આ ચિલ્ડ્રન પેઈન્ટીંગ વર્કશોપ માટે તારીખ ૨૯.૦૭.૨૦૨૨ પહેલા અરજીફોર્મ જમા કરાવવા જણાવ્યું છે. વધુ માહિતી માટે

આપની આજ..... મેષ: આજે વધુ કામના કારણે પરિવારના સભ્યો અને જીવનસાથીને સમય આપી શકશો નહીં. કોઈ વ્યક્તિ સાથે ધાર્મિક વિવાદની ચર્ચા ના કરો. આજીવિકાના ક્ષેત્રે ચાલુ પ્રયત્નો સફળ થશે. વૃષભ: રાજ્ય અને સરકારી ક્ષેત્રને લગતી બાબતોમાં આજનો દિવસ અનુકૂળ છે. તમારા પ્રયત્નો સફળ થશે. તમને ક્ષેત્રમાં અધિકારીઓ અને વરિષ્ઠ લોકોનો સહયોગ મળશે. પદ, પ્રતિષ્ઠા વધશે. મિથુન: આજે તમને રોજગારીની દિશામાં સફળતા મળશે. આજે તમને કોઈ વિશેષ કાર્યને કારણે ભેટ અને સન્માનનો લાભ મળી શકે છે. આજે તમે અન્ય લોકોનો સહયોગ મેળવી શકશો. કર્ક: આજે ગુપ્ત શત્રુઓ અને ઈર્ષાળુ સાથીઓથી સાવધાન રહો. તે વધુ સારું રહેશે. તમને આર્થિક દિશામાં સફળતા મળશે. લોકો તમારા વર્તનથી પ્રભાવિત થશે અને તમારી પ્રતિષ્ઠા વધશે. સિંહ: તમારી રાશિના જાતકોમાં માનસિક ત્રાસ ઊભા થઈ શકે છે. પરંતુ, પારિવારિક જીવનમાં પ્રેમ રહેશે. આજે સંપત્તિ, પદ, પ્રતિષ્ઠા વધશે. ધંધામાં ધનનો લાભ થશે. કોઈ બાબતે માનસિક અસ્વસ્થતા ઊંઠી શકે છે. કન્યા: આજે કન્યા રાશિના જાતકો તમારી શક્તિમાં વધારો કરી રહ્યા છે. શત્રુ તમારી સંપત્તિ, ધનશક્તિની વૃદ્ધિની ઈર્ષ્યા કરશે. પારિવારિક જીવન સુખી રહેશે. તમને સરકારનો સંપૂર્ણ સહયોગ મળશે. અટકેલા કાર્યો પૂરા થશે. તુલા: તુલા રાશિવાળા બેરોજગાર લોકોને આજે રોજગારી મળે તેવી સંભાવના છે. આર્થિક દિશામાં કરવામાં આવેલા પ્રયત્નો પણ સફળ થશે. વૃશ્ચિક: આજે તમે કંઈક વિશેષ અને કંઈક અલગ બતાવવા માગો છો. આજે આર્થિક દિશામાં સફળતા મળશે. વાણીની નરમાઈ તમારી પ્રતિષ્ઠામાં વધારો કરશે. ધનુ: આ સમયે ભાઈ-બહેનો સાથે સંકલનનો અભાવ ઊંઠી શકે છે. જો કે વ્યાવસાયિક યોજાના વેગ મળશે. સ્વાસ્થ્ય પ્રત્યે સભાન રહો અને બેદરકારી ટાળો. ક્ષેત્રમાં સમસ્યાઓનો સામનો કરવો પડી શકે છે. મકર: આજે જૂના રોગમાંથી છૂટકારો મેળવશો. ધંધાકીય દિશામાં તમને સફળતા મળશે. ખાવા-પીવામાં સમય રાખો. આજે બિનજરૂરી ખર્ચાનો સામનો કરવો પડી શકે છે. વિરોધીઓ આજે હારશે. તમને રોજગારીમાં સફળતા મળશે. કુંભ: આજે ધર માટે જરૂરી વસ્તુઓમાં વધારો થશે. કોઈ કર્મચારી અથવા સંબંધીના કારણે તણાવ વધી શકે છે. પૈસા-વ્યવહારમાં સાવચેત રહો, નહીં તો નુકસાન થઈ શકે છે. મીન: આજે જૂના ઝઘડા અને મુશ્કેલીઓમાંથી મુક્તિ મળશે. આજે વ્યાવસાયિક પ્રતિષ્ઠા વધશે. ભેટ અને સન્માનનો લાભ આજે મેળવી શકાય છે. કોઈ કાર્ય પૂર્ણ થતાં જ તમારો સ્વભાવ અને વર્ચસ્વ વધશે.

ઋષિ સુનકનાં સપનાં પર પાણી ફરી શકે છે પાણી, લિઝ ટ્રસે યુકેના વડાપ્રધાન બની શકે છે : સર્વે

લંડન, બ્રિટનની સાથે-સાથે આ દિવસોમાં ઋષિ સુનકને લઈને ઘણી ચર્ચાઓ થઈ રહી છે. તેનું કારણ એ છે કે તેઓ ભારતીય મૂળના છે અને બ્રિટિશ વડાપ્રધાન પદના પ્રબળ દાવેદાર માનવામાં આવે છે. અત્યાર સુધી વોર્ટિંગમાં સુનકનું પરફોર્મન્સ જોરદાર દેખાઈ રહ્યું હતું. પરંતુ હવે એક સર્વેના પરિણામો બતાવી રહ્યા છે કે ઋષિ સુનકનું સપનું ઊંધુ થઈ શકે છે. યોગોએ અગ્રણી બ્રિટિશ આંતરરાષ્ટ્રીય ઈન્ટરનેટ આધારિત બજાર સંશોધન અને ડેટા વિશ્લેષણ કરતી કંપની છે. યોગો સર્વે મુજબ,

હવે તેમને ટોરી સભ્યોમાં ખૂબ જ મુશ્કેલ મતનો સામનો કરવો પડશે. લિઝ ટ્રસને પહેલેથી જ બોરિસ જોન્સનનું સમર્થન છે



ટોરી સભ્યોમાં ખૂબ જ મુશ્કેલ મતનો સામનો કરવો પડશે. લિઝ ટ્રસને પહેલેથી જ બોરિસ જોન્સનનું સમર્થન છે. આ અઠવાડિયાની શરૂઆતમાં સ્કાય ન્યૂઝના અહેવાલ મુજબ, આંકડા સૂચવે છે કે ૪૬ વર્ષીય ટ્રસ ૪૨ વર્ષીય ભૂતપૂર્વ ચાન્સેલર ઋષિ સુનકને વન-ઓન-વન લડાઈમાં ૧૯ પોઈન્ટથી હરાવશે. હકીકતમાં, ભુધવાર અને ગુરુવારે ૭૩૦ કન્ઝર્વેટિવ પાર્ટીના સભ્યોના મતદાન અનુસાર, ૬૨ ટકાએ કહ્યું કે તેઓ ટ્રસને મત પણ પીએમ બનવાનો રસ્તો સરળ જણાવે નથી, કારણ કે હવે તેમને આપવાની વાત કરી. જ્યારે કેટલાક એવા પણ હતા જેઓ બેમાંથી એકને પણ મત આપવા માંગતા ન હતા. પીએમની ખુશી સુધી પહોંચવા માટે, હવે સુનકે કન્ઝર્વેટિવ પાર્ટીના અંદાજિત એક લાખ ૬૦ હજાર મતદારોને તેમના પક્ષમાં પોસ્ટલ બેલેટ નાખવા માટે તૈયાર કરવા પડશે. યુકેના નવા વડાપ્રધાનનું નામ પ સરટેમ્બરે જાહેર કરવામાં આવશે. જો કે સર્વેગમે તે કહે પરંતુ ઋષિ સુનક બ્રિટનના વડાપ્રધાનની ખુશીથી હવે એક જ ડગલું પાછળ છે. તેમણે કન્ઝર્વેટિવ પાર્ટીના નેતાની ચૂંટણી માટે આયોજિત પાંચમા તબક્કાના

મતની જરૂર હતી, પરંતુ સુનકે બધી જ મુશ્કેલીઓ પાર પાડીને પાંચમા તબક્કામાં ૧૩૭ મત મેળવ્યા, એ ખૂબ મોટી સફળતા છે. આ જીત પછી સુનકની ટીમે કહ્યું હતું કે સાંસદોના સ્પષ્ટ જનાદેશ સાથે આ મજબૂત પરિણામ છે. આમ, બ્રિટનના વડાપ્રધાનપદ માટે ફાઈનલ બે ઉમેદવાર નક્કી થઈ ચૂક્યા છે. હવે બંને ઉમેદવાર સમગ્ર દેશમાં કન્ઝર્વેટિવ પાર્ટીના સભ્યો વચ્ચે જઈને પોતાનો પ્રચાર કરશે. ત્યાર પછી ટોરી પાર્ટીના ૧,૬૦,૦૦૦ સભ્ય પોતાના નેતા માટે ટપાલ થકી મત આપશે. આ ટપાલ મતપત્રોમાં ગણતરી કરીને પાંચ ડિસેમ્બરે વિજેતાની જાહેરાત કરાશે. આ દરમિયાન બંને ઉમેદવાર સોમવારે ૨૫ જુલાઈએ બીબીસી પર સામસામે ચર્ચામાં ભાગ લેશે.

કાલોલના ચલાલી ગામે પ્રાંત અધિકારીએ રેઈડ કરી

૩ ડમ્પર અને બે ટ્રેક્ટર ઝડપી પાડતાં ખાણ ખનિજ વિભાગ દોડતું થયું



ગોધરા, કાલોલ તાલુકામાં ગોમા નદીના પટ માંથી ગેરકાયદેસર રેતી ખનન કરી ડમ્પર દ્વારા વહન કરવામાં આવતું હોય અને જીલ્લા ખાણ ખનિજ વિભાગ કાર્યવાહીના નામે લીપાપોથી કરતું હોય છે. ત્યારે આજરોજ ગોધરા પ્રાંત અધિકારી અને કાલોલ મામલતદાર દ્વારા ચલાલી

ચોકડી પાસેથી ૩ ડમ્પર અને શામળદેવી પાસે બે ટ્રેક્ટર ઝડપી પાડવામાં આવ્યા. પ્રાંત અધિકારી દ્વારા રેતીના ડમ્પર ઝડપી પાડતાં ખાણ ખનિજ વિભાગના અધિકારીઓ દોડતા થયા. કાલોલ તાલુકા માંથી પસાર થતી ગોમા નદી માંથી ગેરકાયદેસર રેતી ખનનો ઘંઘો કુલો ફાલ્યો છે. ખાણ ખનિજ વિભાગ અનેક વખત રેઈડ કરતી

દ્વારા શામળદેવી પાસેથી બે ટ્રેક્ટર ઝડપી પાડવામાં આવ્યા ચલાલી ગામે પ્રાંત અધિકારીએ રેઈડ કરીને રેતીના ડમ્પર ઝડપી પાડવાની જાણ થતાં જીલ્લા ખાણ ખનિજ વિભાગના અધિકારીઓ ચલાલી ગામે પહોંચ્યા હતા. ખાણ ખનિજ વિભાગના અધિકારી ગાડી પહોંચતા જાગૃત નાગરિક ફોટો પાડીને સોશલ મીડીયામાં વાયરલ કરતાં હડકંપ મચી જવા પામ્યો છે.

- ગોમા નદીના પટમાં ખાણ ખનિજ વિભાગની રહેમનજરે રેતી ખનન માફિયા બેફામ બન્યા.
- પ્રાંત અધિકારીને રેઈડ બાદ ખાણ ખનિજ વિભાગની આંખ ખુલી
- ચલાલી ગામે રેઈડ બાદ ખાણ ખનિજ અધિકારીની ગવવાડી પહોંચતા જાગૃત નાગરિકોએ ફોટા પાડી વાયરલ કર્યા.
- કાલોલ ચલાલી ગામેથી ૩ ડમ્પર અને બે ટ્રેક્ટર મળીને ૧ કરોડ ઉપરાંતનો મુદ્દામાલ ઝડપી પાડવામાં આવ્યો.

ગોધરા પ્રાંત અધિકારી અને કાલોલ મામલતદાર દ્વારા ચલાલી ગામે રેઈડ કરી રેતી ખનન કરતાં ત્રણ ડમ્પર અને બે ટ્રેક્ટર ઝડપી પાડવામાં આવ્યા હોય જેની જાણકારી સાથે ખાણ ખનિજ વિભાગના અધિકારીઓ દોડતા થયા સામાન્ય દિવસોમાં રેતી ખનન માફિયાઓ ઉપર રહેમનજર રાખતા ખાણ ખનિજ પોલ સામે આવી છે.

ડમ્પરો ખાલી કરી ફરાર થઈ ગયા હતા. પ્રાંત અધિકારી અને કાલોલ મામલતદાર દ્વારા ચલાલી ગામે રેઈડ કરીને રેતી ખનન કરતા ડમ્પરને ઝડપી લેવામાં આવ્યા છે. જેને લઈ ખાણ ખનિજ વિભાગની કામગીરી ઉપર અનેક પ્રશ્નો બેફામ બન્યા છે.

પંચમહાલ ડી.આર.ડી.એના એ.ડી.એમ. કર્મચારીઓ સમાન વેતન માટે આવેદન આપ્યું

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ વિભાગ હેઠળ જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સી અંતર્ગત તાલુકા તથા ગ્રામ્યકક્ષાએ મહેકમ ની કાયમી જગ્યાઓ પર ફરજ બજાવતા ડી.આર.ડી.એ - એ.ડી.એમ કર્મચારીઓ દ્વારા સમાન કામ સમાન વેતન તેમજ અન્ય હક્કોની માંગણીઓને લઈ કર્મચારીઓએ રાજ્યના મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલ, ગુજરાત પ્રદેશ ભાજપ અધ્યક્ષ સી.આર.પાટીલ, ગ્રામ વિકાસ મંત્રી બ્રિજેશ મિર્ઝા, ગ્રામ વિકાસ કમિશનર, પંચમહાલ જિલ્લા પ્રભારી, ગુજરાત વિધાનસભાનાં ઉપાધ્યક્ષ અને શહેરા ધારાસભ્ય જેઠાભાઈ ભરવાડ, આરોગ્ય મંત્રી નિમિષા બેન સુથાર, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી અને જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સીનાં નિયામક ને આવેદનપત્ર આપી રજૂઆત કરી હતી અને છેલ્લા ૧૦ દિવસ કરતા વધુ સમયથી



અચોક્કસ મુદતની હડતાળ પર ઉતર્યા હતા. ત્યારે રજુઆતમાં જણાવ્યા અનુસાર ગ્રામ વિકાસ વિભાગ હેઠળ જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સી અંતર્ગત તાલુકા તથા ગ્રામ્ય કક્ષાએ મહેકમ ની જગ્યાઓ પર અમો ફરજ બજાવે છે અને અમોને વર્ષ ૨૦૦૭ થી અત્યાર સુધી નજીવો જ પગાર વધારો આપવામાં આવ્યો છે. ત્યારે હાલની મોંઘવારીમાં અમને મળતો પગાર ખૂબ જ નહિવત છે. સરકારની ફિક્સ પગારની નીતિ મુજબ સમાન હોદાઓ માટે મળતો ફિક્સ પગાર અને મળતી સવલતો ગ્રામ વિકાસના મહેકમના ૧૧ માસ કરાર આધારિત કર્મચારીઓને પણ સમાન કામ માટે સમાન વેતન, કાયમી કર્મચારીઓ ને મળતા લાભ આપવામાં આવે, પાંચ વર્ષ પૂરા કરેલા કર્મચારીઓને કાયમી કરવા, ત્રણ મહિના થી વધુના ચાર્જ માટે સમાન હોદામાં ૫% અને ઉચ્ચ હોદા માટે ૧૦% ચાર્જ એલાઉન્સની ની અમારી માંગણી છે. ત્યારે ૧૧ માસ કરાર આધારિત કર્મચારીઓને, આઉસોર્સિંગ કર્મચારીઓ અને પ્રતિ નિયુક્ત કર્મચારીઓ દ્વારા પોતાના લાભ અને હક્કો માટે માંગણી કરવામાં આવી હતી.

ત્યારે હાલ પિતૃત્વ ની રજાઓ પણ અમને મળતી થાય, સરકારની વિવિધ નીતિઓ મુજબ ખાનગી કંપનીઓમાં પણ પી.એફ.ની જોગવાઈ હોય છે તો અમને પણ પી.એફ. ચોજનાનો લાભ મળે, સરકારની એક મહત્વની જોગવાઈ ઊર્જાઈનો પણ અમને લાભ મળે તેવી માંગ કરવામાં આવી છે. ત્યારે પગાર ની વિસંગતતા દૂર કરવામાં આવે અને અમને ફિક્સ પે મુજબ પગાર તથા અન્ય કાયમી કર્મચારીઓને મળતા લાભો મળે તેવી માંગ છે. આજની કારમી મોંઘવારીમાં સામાન્ય નજીવ માસિક પગારમાં અમે ફરજ બજાવીએ છીએ. ત્યારે આટલા ટૂંકા પગારમાં અમારું જીવન નિવાહ કેવી રીતે કરી શકીએ. ત્યારે અમારી ઉપરોક્ત માંગણીઓ અન્યથે સત્વરે ઉકેલ આવે તેવી અમારા કર્મચારીઓની માંગણી છે.

કોમર્સ કોલેજ ગોધરા ખાતે ઓવરસિક્ઝ એમ્પ્લોયમેન્ટ એન્ડ કેરિયર ઇન્ફર્મેશન સેમિનાર યોજાયો



ગોધરા, સાવજનિક કોમર્સ કોલેજ ગોધરા ખાતે જિલ્લા રોજગાર કચેરી ગોધરા તથા જિલ્લા રોજગાર કચેરી વડોદરા દ્વારા ઓવરસિક્ઝ એમ્પ્લોયમેન્ટ એન્ડ કેરિયર ઇન્ફર્મેશન સેમિનાર યોજાયો. જેમાં ખાસ કરીને ગોધરાથી પધારેલા અધિકારી ઉપયોગી છે તેવી જાણકારી આપી વિશે વિસ્તૃત માહિતી અપાઈ હતી. જ્યારે વડોદરા થી પધારેલા મદદનીશ

ગોધરાની સ્ટેટ બેંક ઓફ ઇન્ડિયાએ ગ્રાહકના ખાતામાંથી ગેરકાયદેસર લીધેલ રૂપિયા ૧૮૦ ચેક રીટર્ન ચાર્જ ગ્રાહકને વ્યાજ અને વળતર સહીત પરત આપવા ગ્રાહક કોર્ટનો હુકમ

ગોધરા, ગોધરાની સ્ટેટ બેંક ઓફ ઇન્ડિયાની પોતાની બેંકકોમ્પ્યુટર દ્વારા થયેલા કારણે બેંકમાં કલીયર્સ માટે આવેલ ચેક રીટર્ન થયો હોવા છતાં બેંકે ગ્રાહકના ખાતામાંથી ગેરકાયદેસર રીતે ચેક રીટર્ન ચાર્જ કાપી લેતા ગ્રાહક કોર્ટ તે રકમ ગ્રાહકને પરત આપવાનો મહત્વનો ઘણો બેંકના ઇન્કુરેશન ડેવલપમેન્ટ ડિપાર્ટમેન્ટના માહિતી મુજબ ફરિયાદી એમ આશીષભાઈ પંચોલી રહેવાસી ૩૦ ગણેશ નગર ચક્રધારી સોસાયટી અંગેની વિસ્તૃત માહિતી પૂરી પાડી હતી પ્રારંભમાં કોલેજના પ્રિન્સિપાલ ડૉ. અરૂણ સિંહ સોલંકી દ્વારા મહાનુભાવોનું સ્વાગત કરી આ સેમિનાર વિદ્યાર્થીઓ માટે કેટલો ઉપયોગી છે તેવી જાણકારી આપી વિશે વિસ્તૃત માહિતી અપાઈ હતી. જ્યારે વડોદરા થી પધારેલા મદદનીશ

ગોધરા શહેરની અમન કે સ્કુલમાં માં મોન્ટેસરી દ્વારા બાળકોને ત્રુઓ વિશેની એક્ટીવીટી કરાવવામાં આવી.



ગોધરા, અમન કે સ્કુલમાં માં મોન્ટેસરી દ્વારા નાના ભુલકાઓને ઉનાળા પછી આવતી ચોમાસાની ત્રુઓ વિશેની એક્ટીવીટી કરાવવામાં આવી. જેમાં પંચમહાલ જિલ્લાના મુખ્ય વાવેતર એવી મકાઈ જેના પર દરેક ખેડૂત પરિવાર આશ્રિત છે અને આ અમૃતસમી થતી મકાઈ વિષે અને તેનાથી થતા ફાયદાઓ તેમજ અહીં પંચમહાલથી માંડી વિદેશમાં પણ પીઝાથી માંડી દરેક સંસ્કૃતિમાં પણ ઉપયોગ કરવામાં આવે છે તેના વિષે સમજાવવામાં આવ્યું. ચોમાસાની આહલાદક ત્રુઓ આરોગ્યપ્રદ રહે એવો શું ખોરાક લેવો? સ્વાસ્થ્યની કાળજી કઈ રીતે રાખવી? અને મકાઈ માંથી મળતા વિટામીન સી થી ચોમાસાની ત્રુઓમાં થતા વિવિધ રોગોથી કેવી રીતે બચી શકાય છે તેનું માર્ગદર્શન શાળાના શિક્ષકો દ્વારા આપવામાં આવ્યું.

હાલોલના રવાલીયા અને ગોપીપુરા ગામે મગર દેખાતા લોકોમાં ભય

હાલોલ, હાલોલના રવાલીયા અને ગોપીપુરા ગામે મગર દેખાતા લોકોમાં ભય ફેલાયો હતો. જોકે, વન વિભાગને જાણ કરવામાં આવતા રવાલીયા ખાતે પહોંચી મગરને પકડી પાડવા રેસ્ક્યુ હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. ચોમાસા દરમિયાન સર્વત્ર વરસેલા અનરાધાર વરસાદે લગભગ તમામ નદી નાળાઓ અને કેમો છલકાવી દીધા છે. ત્યારે હાલોલના કેટલાક ગામડાઓમાં વરસાદી પાણીમાં આવી ચડેલા મગર જોવા મળતા લોકો ભયભીત થયા છે. આજે રવાલીયા ગામે પૂલ નીચે ભરાયેલા પાણીમાં મગર દેખાતા પહીવટી તંત્રને અને વન વિભાગને જાણ કરવામાં આવતા વડોદરા વન્ય પ્રાણી વિભાગના

શહેરા સિંધી ચોકડી વિસ્તારમાં બંધ મકાન માંથી રોકડ ચોરી કરનાર ઇસમને ૬૮ હજારની રોકડ સાથે ઝડપ્યો

શહેરા, શહેરા નગરના સિંધી ચોકડી વિસ્તારમાંથી બંધ મકાનનું તાળું તોડી રોકડ રકમની ચોરી કરનાર આરોપીને રોકડ રકમ ૬૮,૦૦૦ સહીતના મુદ્દામાલ સાથે ગણતરીના કલાકોમાં ઝડપી પાડ્યો હતો. પોલીસે પકડી પાડેલા આરોપીની વધુ પૂછપરછ હાથ ધરવામાં આવી રહ્યા હોય ત્યારે અન્ય ચોરીના ભેદ પણ ઉકેલાય તો નવાઈ નહીં.

શહેરા નગરના સિંધી ચોકડી વિસ્તારમાં આવેલ પરમાર ફળીયામાં મકાન ભાડે રાખી રહેતા દેશરાજ હીરાલાલ ભાગેલ ગત તા. ૨૦મી જુલાઈના રોજ મકાનને તાળું મારી પોતાની સિંગચણાની લારી લઈને ઘંઘા માટે નીકળ્યો હતો. તે સમય દરમિયાન કોઈ ચોર ઇસમે તેના મકાનનું તાળું તોડી મકાનમાં રહેલ પતરાની પેટીમાં મુકેલ રોકડ રૂપિયા ૧ લાખ ૧૫ હજાર જેવી રકમની ચોરી કરી હોવાની ફરિયાદ શહેરા પોલીસ મથકે નોંધાઈ હતી. જેમાં પોલીસે કોઈ ચોર ઇસમ વિરૂદ્ધ શરૂ કરી ચોરીનો ગુન્હો નોંધ્યો હતો. ત્યારે શહેરા પોલીસ મથકના પોલીસ ઇન્સ્પેક્ટરને બાતમી મળી હતી કે નગરમાં થયેલ ઘરફોડ ચોરીના ગુન્હાનો આરોપી પોતાના કબજાની એક્ટિવાની ડીકીમાં ચોરી કરેલ રોકડ રૂપિયા સાથે શહેરા

ગોધરા ખાનગી હોસ્પિટલના તબીબો હડતાળમાં જોડાયા

ગોધરા, ગુજરાત હાઈકોર્ટ દ્વારા પીઆઈએલ ના મૌખિક આદેશ દ્વારા સરકારને ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર પર આઈસીયુ હોવા સહિતના સૂચના આપતા રાજ્યભરની હોસ્પિટલોને ૭ દિવસમાં તેનું પાલન કરવા નોટિસ આપી હતી. જાણ વિરોધમાં ઇન્ડિયન મેડિકલ એસોસિએશન દ્વારા રાજ્ય ભરના એલોપેથીક તબીબોએ આજરોજ કામ બંધ રાખી વિરોધ કર્યો હતો. જેને લઈને પંચમહાલ જિલ્લામાં પણ ડોક્ટરો દ્વારા હડતાળ પાડવામાં આવી હતી. ડોક્ટરોએ પોતાની સેવાઓ બંધ રાખીને સરકારના નિયમોનો વિરોધ કર્યો હતો. પંચમહાલ જિલ્લા મેડીકલ એશોશિયેશનની આગેવાનીમાં આજે પંચમહાલ જિલ્લામાં પણ ડોક્ટરો હડતાળ પર ઉતર્યા હતા. હડતાળના પગલે મેડીકલ સેવા ખોરવાઈ ગોધરા શહેરમાં આવેલી ખાનગી હોસ્પિટલના તબીબો પણ જોડાયા હતા. સરકાર દ્વારા જે આદેશો આપવામાં આવ્યા છે.



આજ રોજ રેડકોસ સોસાયટીના હોલમાં ગોધરાના તમામ ખાનગી હોસ્પિટલના તબીબો પોતાની સેવાઓ બંધ રાખી સરકારના નિયમોનો વિરોધ કર્યો હતો. ત્યારે ગોધરા મેડિકલ એસોસિએશનના સેક્રેટરી ડૉ મહેશભાઈ દામા એ જણાવ્યું હતું કે, આજે તમામ ઇમરજન્સી સેવાઓ બંધ રાખવામાં આવી છે અને જો કોઈ ઇમરજન્સી હશે તો તેને તાત્કાલિક સરકારી હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવશે. જેમા કાચના ફસાદ દુર કરવા માટે આદેશો આપવામાં આવ્યા છે. તેનું પાલન કરવા માટે સૂચના આપી છે. તેનો વિરોધ કરવામાં આવી રહ્યો છે. ડોક્ટરોનું કહેવું છે કે કેટલીક જોગવાઈ વૈજ્ઞાનિક આધાર પર તથ્ય નથી. તેનો અમલ અસર કરી શકે છે. આ જોગવાઈથી દર્દીઓમાં ચેપ લાગવાનો ભય લાગી શકે છે. સરકાર તબીબો સાથે મળીને એક સમિતી બનાવી જોઈએ. તેમ જણાવવાયું હતું હડતાળના પગલે મેડીકલ સેવા ખોરવાઈ હતી.

ગોધરા સ્ટે ગો હોસ્પિટલ ખાતે ૨૩ જુલાઈએ મફત નિદાન કેમ્પ યોજાયો

ગોધરા, હાડકાની ઘનતા, હાડકા તથા સાંધાનો દુખાવો, કમરની ગાદી, વા ની બીમારીનું મફત નિદાન કરવામાં આવશે. આ ઉપરાંત લોહીની તપાસ, કોલેસ્ટ્રોલ, હૃદયનો કાર્ડિયોગ્રામ ની તપાસ સહયોગથી તા. ૨૩ જુલાઈ શનિવારે સવારના ૧૦ થી ૧૨ દરમિયાન સ્ટે ગો હોસ્પિટલ વિશ્વકર્મા ચોક ગોધરા ખાતે ડાયાબિટીસ, હાડકાની ઘનતા, હાડકા તથા સાંધાનો દુખાવો, કમરની ગાદી, વા ની બીમારીનું મફત નિદાન કરવામાં આવશે. આ ઉપરાંત લોહીની તપાસ, કોલેસ્ટ્રોલ, હૃદયનો કાર્ડિયોગ્રામ ની તપાસ સહયોગથી તા. ૨૩ જુલાઈ શનિવારે સવારના ૧૦ થી ૧૨ દરમિયાન સ્ટે ગો હોસ્પિટલ વિશ્વકર્મા ચોક ગોધરા ખાતે ડાયાબિટીસ,